

## Poziții militare ale Hamas, lovite de armata israeliană

Aviația israeliană a lovit poziții militare ale mișcării Hamas, aflată la putere în Fâșia Gaza, în noaptea de miercuri spre joi, după un tir cu rachete vizând sudul Israelului, lansat de pe teritoriul palestinian, a indicat armata israeliană, citată de AFP. Aviația a vizat „opt ținte militare în trei baze ale Hamas”, potrivit unui comunicat al armatei, potrivit agerpres.ro.

Aceste raiduri nu s-au soldat cu victime, a indicat la rândul său gruparea islamistă Hamas într-un comunicat. Atacurile aeriene intervin ca ripostă la un tir cu rachete împotriva Israelului dinspre Fâșia Gaza, a afirmat



armata israeliană. Sistemul de apărare antiaeriană Iron Dome nu a reușit să intercepteze racheta, a precizat un purtător de cuvânt militar, adăugând că pe moment nu se știe dacă proiectilul lansat de palestinieni a produs pagube, o anchetă fiind în curs de desfășurare. Aviația israeliană a vizat, între altele, o bază militară în nordul Fâșiei Gaza, o tabără de antrenament, precum și un sit unde sunt fabricate arme și altul unde acestea sunt depozitate, conform comunicatului armatei. Este primul tir cu rachete de la episodul de săptămâna trecută când o rachetă trasă dinspre Fâșia Gaza a distrus o casă într-un oraș israelian, provocând - ca ripostă - raiduri israeliene împotriva a circa 20 de ținte militare în Fâșia Gaza.

Hamas a dezmințit că s-ar afla în spatele recentelor tiruri cu rachete împotriva Israelului, acuzând elemente „iresponsabile” de încercarea de a torpila eforturile ONU și Egiptului privind încheierea unui armistițiu cu Israelul. Dar armata israeliană a reiterat în comunicatul său că ea consideră mișcarea islamistă Hamas drept responsabilă pentru „toate evenimentele emanând dinspre Fâșia Gaza”, adăugând că este pregătită pentru o „largă gamă de scenarii”.

## Fake news

### Nou banc cu rușii, americanii și chinezii! Trump are iPhone-ul ascultat? Să folosească Huawei!

Kremlinul a tratat cu umor informația apărută în New York Times, potrivit căreia serviciile de informații rusești ar fi interceptat telefonul mobil al președintelui american Donald Trump, a declarat purtătorul de cuvânt al președintelui rus Dmitri Peskov într-o conferință de presă, joi, la Moscova, potrivit agenției de presă TASS. „Noi tratăm astfel de articole cu umor”, a reacționat Peskov, după ce i-a fost solicitat un comentariu cu privire la această dezvăluire. Reprezentantul Kremlinului i-a îndemnat pe ziaristi să se adreseze pentru clarificări ziarului american care „are probabil unele informații detaliate pe această temă, care să justifice publicarea unor astfel de informații”. Kremlinul regretă că un ziar „publică în mod necugetat o informație care, mai degrabă, indică o scădere a nivelului de responsabilitate

jurnalistică”, a declarat Dmitri Peskov.

Publicația New York Times a informat joi - citând actuali și foști responsabili americani - că președintele Donald Trump continuă să se folosească de un iPhone nesecurizat în conversațiile cu prietenii săi, în pofida avertismentelor din partea serviciilor secrete că aceste discuții sunt interceptate cu regularitate de către serviciile secrete din China și Rusia.

Și ministrul de Externe chinez are câteva sfaturi pentru administrația americană dacă aceasta este îngrijorată de interceptarea din străinătate a iPhone-urilor președintelui Donald Trump: să folosească în loc un telefon Huawei sau pur și simplu să rupă complet legăturile cu lumea, relatează Reuters. „Citind articolul, am senzația

că astăzi în SUA sunt unii oameni care fac tot posibilul pentru a câștiga Oscarul pentru cel mai bun scenariu”, a spus joi, într-o conferință de presă, purtătoarea de cuvânt a Ministerului de Externe chinez, Hua Chunying. „Astfel de articole sunt dovada că New York Times fabrică știri false”, a spus ea, adăugând două sugestii care par să facă referire la administrația Trump. „Dacă sunt cu adevărat îngrijorați că telefoanele Apple sunt interceptate, atunci pot trece la Huawei”, a afirmat ea, făcând referire la cel mai mare producător de telefoane mobile din China. „Dacă tot nu se simt confortabil, atunci pentru a avea un dispozitiv pe deplin securizat, pot înceta să mai folosească orice dispozitiv de comunicare modern și să taie toate legăturile cu lumea”, a declarat purtătoarea de cuvânt.

## Premieră națională în Etiopia! O femeie este președinte!

Parlamentarii etiopieni au desemnat joi - în unanimitate și pentru prima dată - o femeie, pe Sahle-Work Zewde, în funcția de președintă a țării, după demisia celui care a ocupat până acum acest post, în principal onorific, relatează AFP și dpa. Sahle-Work (68 de ani), diplomat de carieră, a devenit astfel cel de-al patrulea șef de stat în Etiopia de la adoptarea Constituției țării în 1995. Legea Fundamentală prevede că un președinte poate fi ales pentru maximum două mandate a câte șase ani. Ea a fost până acum reprezentanta specială a secretarului



general al ONU, Antonio Guterres, la Uniunea Africană (UA). Anterior a fost ambasadoare în Franța, în Djibouti, în

Senegal, și reprezentanta permanentă a Etiopiei la Autoritatea interguvernamentală pentru dezvoltare (Igad), blocul regional est-african. Înainte de a o desemna pe Sahle-Work, cele două camere ale parlamentului au aprobat demisia lui Mulatu Teshome din funcția de președinte, pe care el o ocupa din 2013. Președintele Etiopiei este oficial șeful statului, dar responsabilitățile sale sunt în principal simbolice și onorifice. Puterea se află în principal în mâinile premierului, care reprezintă țara la marile summituri internaționale.

## Telegraf

Director: Mona Lisa POPA  
 Redactor-șef: Alina CRISTEA

Șefi departamente:

Adrian LUNGU (Sport)  
 George ȘORODOC (Tehnoredactare)

Adresa redacției:  
 900552, Constanța,  
 Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II  
 Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,  
 0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828  
 Fax: 0241.831.708  
 E-mail: office@telegrafonline.ro  
 Web: www.telegrafonline.ro

Redacția nu își asumă responsabilitatea pentru veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă. Preluarea sau reproducerea (chiar și parțială) a oricărui material apărut în Telegraf, fără acordul scris al redacției, este interzisă. Materialele predate redacției nu se restituie.

Agenția de Publicitate  
**Telegraf Advertising:**  
 Constanța, Bd. Mamaia,  
 nr. 296, parter  
 Telefon: 0241.488.210;  
 Tel/fax: 0241.672.049, 672.599  
 E-mail: advertising@telegrafonline.ro  
 Web: anunturi.telegrafonline.ro



Anunțurile de mică și mare publicitate se primesc zilnic, la sediul Agenției și la birourile de mică publicitate din Constanța.

Tipărit la **Tipografia Deasign Print**  
 Ilfov, telefon: 0786.958.267